

《黄河咆哮》《燕塞秋》在文交所上市一个多月暴涨16倍 两艺术品股被无限期停牌



3月16日晚间,天津文化艺术品交易所一连发布8条公告,交易所的天然粉钻、浩浩不息、喷薄风雷、龙吟老藤等8个上市艺术品股票均出现异常波动,分别于3月14日~16日连续三个交易日涨停,因此,昨天上午9:15~10:30,这8个品种全部停牌。紧接着,昨天,交易所再发公告称,即日起对黄河咆哮和燕塞秋实行特别停牌,复牌时间另行通知。毫无疑问,惊人的涨幅已经让天津文交所意识到风险,不过有趣的是,昨天短时间停牌的8个艺术品复牌后又齐齐涨停。南京一位资深藏家表示,这种做法违背了艺术品收藏市场的规则,加速了艺术品市场的泡沫化。

□快报记者 张波

两个品种无限期停牌

昨天,天津文交所发布公告,接天津市政府监管部门通知,鉴于近期艺术品市场交易情况,为了降低投资风险、保护投资人利益,自即日起对上市艺术品20001和20002实行特别停牌,复牌时间另行通知。也就是说,此前经过爆炒的《黄河咆哮》和《燕塞秋》受到政府监管部门的干预,何时复牌还不知道。

事实上,此事早有端倪,3月16日,天津文交所发布了对两位投资者的处罚公告,公告称,两位投资者于2011年3月10日至2011年3月15日期间采取大量且连续申报等方式,造成天津文化艺术品交易所上市交易的两只艺术品黄河咆哮(20001)、燕塞秋(20002)异常波动,对正常交易产生重大影响,扰乱了正常的市场交易秩序,违反了《天津文化艺术品交易所暂行规则》第一百九十六条之规定,本所认定其行为属于异常交易行为。根据《天津文化艺术品交易所暂行规则》,予以警告。如仍有异常交易行为,本所将暂停或限制其交易。

到停牌前一个交易日为止,《黄河咆哮》3月16日的收盘价

为17.16元,《燕塞秋》的收盘价为17.07元,上市一个多月价格上涨超过16倍。以《黄河咆哮》按照600万份计算,如今的身价已经超过1亿元。此前,这两幅画作曾在2月21日因连续涨停被临时停牌一次。随后的2月24日,天津文化艺术品交易所修改关于“异常波动”的规定,将“连续三个交易日内收盘价均达到价格涨幅限制或跌幅限制”,纳入“异常波动”的范畴。

八个新品复牌全涨停

记者从天津文交所官网上看到,从3月16日晚间,交易所一连发布8条公告,主要是日前刚上市交易的8个艺术品的停牌公告。记者发现,这8件艺术品在3月14日、15日、16日三个交易日都出现了涨停,据相关规定,相关上市艺术品要进行临时停牌。于是,包括天然粉钻、浩浩不息、喷薄风雷、龙吟老藤、河汉无极、声喧乱石、太行秋牧、沧海浪涌在内的8件上市艺术品临时停牌。

有意思的是,虽然交易所频出公告,但市场对于艺术品的热情丝毫不减。昨天,进行临时停牌的8个新品全部以涨停姿态复牌。这8件艺术品3月11日登陆天

津文交所,当日不设涨跌幅限制,8个品种涨幅全部达到116%,按照1元/份的价格进行发行的上述8只新品种开盘遭遇市场资金疯狂追捧,高出发行价20%、以1.2元/份的价格开盘后,瞬间全部拉升80%至2.16元/份,最终达到集体涨停。昨天,这8个品种以3.77元涨停复牌,按此价格计算,上市5个交易日,涨幅达到277%。除了上市首日不设涨跌幅限制外,其余4个交易日全部涨停收盘。

粉钻身价逼近亿元

南京一位资深收藏家向记者表示,如此交易艺术品完全违背了艺术品的市场规律,资金对艺术品爆炒,价格早已偏离了估值。以已经停牌的《黄河咆哮》为例,停牌前市值已经突破1亿元,而记者从雅昌艺术网的数据中查看,作者白庚延的作品以往的拍卖记录平平,2010年的秋拍成绩已经出现了大幅度的上升,每平方尺的市场价格约为18万多元。按照这个标准,《黄河咆哮》的面积大约是13.2平方米,换算为平方尺约为120平方尺,《黄河咆哮》的市场行情大约为2160万元。上述藏家表示,放在

拍卖市场,2000多万的价格恐怕还很难成交,张大千的《蜀山春晓》将在香港拍卖,估价不过2000万。在雅昌艺术网上能查询到的白庚延作品的最高价,是2010年保利秋拍时拍出的《千峰接云图》,拍价392万元。

新上市的8个品种如今也身价暴涨,以唯一的非书画艺术品为例,天津文交所的唯一珠宝品种是一枚4.34克拉的粉钻。香港佳士得近两年相继拍卖出两枚粉钻,2010年11月拍卖一枚浓彩粉红VVS2级14.23克拉粉钻,成交价格为2368万美元。2009年12月拍卖5克拉艳彩粉红VS1级粉钻一枚,拍卖价格为1083万美元。天津文交所的网站上介绍,目前粉钻平均每克拉为220万美元,按照这一价格,折合人民币每克拉均价不到1500万元,如此算来,这枚粉钻的市价约为6500万元左右。事实上,这枚粉钻分割为2400万份上市,以昨天3.77元的收盘价计算,上市短短5个交易日市值竟然达到9048万元。

因此,上述藏家表示,这些价格早已偏离了艺术品市场的常规估值,盲目跟风一方面风险很大,另一方面也加速了艺术品市场的泡沫化。

保险公司不碰核辐射

“现在人身保险保不碰核辐射?”昨天有读者这样问。记者从部分保险公司了解到,近期买保险的消费者中有不少有着同样的疑问,可实际上,市面上并没有专业的核辐射相关保险,不仅如此,几乎所有的寿险产品都将“核辐射”列为免责条款。

不过,一家保险公司的工作人员告诉记者,只要投保重大疾病险、住院险等保险产品,也可以从一定程度上比较有效地规避可能带来的风险。至于是否有保险公司研发针对核辐射、核污染的专业保险,该工作人员表示,核辐射、核污染很难界定,比如说有个人得了白血病,我们理赔的时候不会考虑这个白血病是什么原因导致的,我们只要客户购买了保险,已经确诊,符合保险理赔的条件,就进行赔付。快报记者 张波

存贷通缓解还贷压力

央行加息以后,很多贷款客户面临更为沉重的还贷压力,究竟是选择提前还贷以节省利息,还是选择投资其他产品,是不少贷款者的两难问题。针对这一情况,记者了解到,中行、工行、建行等都在省内推出了名为“存贷通”的理财产品,使问题迎刃而解。

据中国银行江苏省分行的理财经理介绍,在开通特定的存贷通账户后,客户将手里的闲散资金存入,账上活期存款除了可以获得活期存款利息收入外,当达到一定标准时,活期存款的部分资金还可以获得息差收益,客户无需支付贷款利息,这部分资金就可以视为提前还款,从而实际减少了个人贷款的利息支出。同时需要用钱的时候,也可以随时提取,对资金的流动性没有任何影响。通讯员 倪萌 快报记者 王海燕

免费健康体检 重大疾病发放现金补贴

南京市总工会启动特困女职工健康大援助

为全市特困女职工、困难企业女工干部、困难女性农民工发放免费妇科体检卡,对患有子宫肌瘤、卵巢囊肿等妇科疾病的贫困女性发放200-800元不等的手术现金援助。近日,南京市总工会援助服务中心联合八一医院为贫困女性启动的健康大援助被盛赞“很给力”。援助自3月8日启动以来,已经组织300多名贫困妇女接受了全套免费的妇科检查。

因为经济原因,低收入妇女宫颈瘤的发生率是正常群体的3倍,其他妇科疾病的发生率也明显偏高。为缓解困难女职工的“因穷致病”的现状,改善低收入妇女的健康状况,市总工会联合解放军八一医院启动了特困女职工健康大援助活动,包括了全套免费妇科检查和手术费现金援助两大内容。体检项目通过体检卡的方式发放给困难职工手中。对于那些患有妇科重大疾病

需要手术治疗的,根据手术病种的不同,可以直接领取200—800元不等的现金援助。笔者从办公室工作人员得到统计数字,从3月8日援助启动,截至昨天下班,已经有300多名贫困女职工从活动受益。

链接:看好了,现金援助这样领取

1. 患者术前先正常缴纳各种费用
2. 术后持困难证明和收费发票到设在八一医院的指定办公室申请现金

援助→3. 工作人员审核资质→4. 领取相应金额的现金补贴。

现金援助对照表

病种	援助金额
子宫肌瘤	800元
卵巢囊肿	500元
外阴白斑	500元
宫颈疾病	300元
人流手术	200元

子宫肌瘤治疗方案大PK

症状:月经紊乱、阴道分泌物增多、疼痛、伴有压迫症状、贫血等
病情分析:子宫肌瘤如果病变发展成恶性子宫肌瘤,30%的患者会导致不孕症的严重后果。
危险指数:★★★★☆

方案1

治疗手段:开腹进行子宫全切或肌瘤切除术
手术耗时:5-6小时
住院治疗:10天
推荐指数:★★☆☆☆
成功系数:★★☆☆☆

方案2

治疗手段:奥洛克腹腔镜微创手术
手术耗时:3-4小时
住院治疗:3-4天
推荐指数:★★★★☆
成功系数:★★★★☆

方案3

治疗手段:奥洛克超导多弹头系统
手术耗时:30分钟
住院治疗:0天
推荐指数:★★★★☆
成功系数:★★★★☆

南京八一医院妇产科王洪玲医生点评:子宫肌瘤是女性常见病多发病,随着患者对生活质量要求越来越高,以往切子宫祛肌瘤的方式已经不能满足患者的需求。“奥洛克”超导多弹头系统是经阴道采用超导技术定位、并通过热凝作用使肌瘤脱水、凝固、缩小,最终消除病灶。对子宫无伤害,特别适合有生育需求的女性。女性朋友有妇科方面的疑惑,可致电免费专线:800-6813-881咨询。

【门诊故事】>>>>

“瘤”恋职场杜拉拉 死缠烂打惹人愁



资料图片

很多职场“杜拉拉”为了完成任务,展现自己,常常夜以继日地加班,造成工作源源不断,加班绵绵无期。而这种极不规律的生活,很容易打破身体平衡导致内分泌紊乱,甚至引发子宫肌瘤等妇科疾病的发生。

事业爱情双丰收 却遇烦心事

漂亮时尚的翘楚(化名)是名不折不扣的职场“杜拉拉”,经过不懈努力,一路由小职员做到了销售

部经理,同时也收获了爱情。可事业爱情双丰收的她,最近却遇到了烦心事。去年出差回来,她明显感到“不对劲”了,月经乱了套,时常觉得疲乏无力。她以为是工作过于劳累和生活规律被打乱造成的,慢慢会被调整过来。

体内埋“炸弹” 检查结果让人烦

在公司组织的常规体检中,翘楚被查出子宫里长了个四厘米的肌瘤,

医生说要尽快手术治疗。除了月经紊乱,她没有感到什么不适,认为医生是耸人听闻。况且她一听到手术立即联想到冰冷的器械,血淋淋的伤口和丑陋的疤痕,于是要求药物治疗。

这样过了一年,除了月经不规律,白带异常,翘楚发现早上起床的时候能摸到腹部有一个坚实的包块。她怕了,赶紧四处打听妇科医院。

最后在朋友的介绍下,她来到了南京八一医院妇产科微创中心找到了王洪玲医生。检查后,王医生说,她的肌瘤已增至七厘米,必须立即治疗,否则肌瘤在体内如“炸弹”会随时爆炸,加重贫血,引起尿频、腹痛甚至不孕等。再任其发展,继续增大就要打孔甚至损伤子宫了。

“奥洛克”微创 不伤子宫恢复快

听到王医生这么说,翘楚急切询问,是不是能不开刀治疗子宫肌瘤?王医生为她介绍了“奥洛克”超导多弹头系统,这是21世纪妇科领域最具革命性的技术,无需开刀,而

是在计算机全程监控下,超导针经过自然腔道介入肌瘤中心部位,利用热凝原理,使得子宫肌瘤脱水、凝固、变小和萎缩,安全无痛,不会损伤子宫,让女性脱离对“开刀”和“除宫”的恐惧。

短短二十分钟,手术顺利完成,翘楚当天下午就在男友的陪伴下出院了。几天后王医生进行术后随访,翘楚说自己感觉很好,术后第三天就正常上班了,没想到“奥洛克”恢复这么快。

2011 八一医院妇产科 假日 名医堂

3月19日~3月20日
南京八一医院妇产科针对妇科疑难病开展大型会诊期间,免专家挂号费、会诊费、免费早早孕检测。
电话预约:025-80864475
孕育专线:400-6813881
网络咨询:www.81fck.com
QQ在线:130948181